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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο  Ειδικός  Λογαριασμός  Κονδυλίων  Έρευνας  του  Γεωπονικού  Πανεπιστημίου  Αθηνών 
λαμβάνοντας υπόψη τα εξής:
− Τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/Α/16.03.2007) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομο-

θεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «Περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης 
Δημοσίων  Συμβάσεων Έργου,  Προμηθειών και  Υπηρεσιών»,  όπως τροποποιήθηκε  με την 
Οδηγία 2005/51/ΕΚ της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλί-
ου και του Συμβουλίου της 16ης Νοεμβρίου 2005».

− Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου»
− Τις διατάξεις του Ν. 2860/2000 «Διαχείριση, παρακολούθηση και έλεγχος Κοινοτικού Πλαι-

σίου Στήριξης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 251/τΑ/14.11.2000) όπως αυτός ισχύει σήμερα.
− Τον  Κανονισμό  (ΕΚ)  αριθμ.  1260/1999  «περί  γενικών  διατάξεων  για  τα  Διαρθρωτικά 

Ταμεία».
− Τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθμ. 1159/2000 «για τις δράσεις πληροφόρησης και δημοσιότητας 

που πρέπει να αναλαμβάνουν τα κράτη μέλη σχετικά με τις παρεμβάσεις των διαρθρωτικών 
ταμείων».

− Τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθμ. 1685/2000 «για τη θέσπιση λεπτομερών κανόνων εφαρμογής του 
καν. αριθμ. 1260/1999, όσον αφορά στην επιλεξιμότητα των δαπανών των ενεργειών που συγ-
χρηματοδοτούνται από τα Διαρθρωτικά Ταμεία».

− Τον Κανονισμό αριθ. 438/2001, «περί λεπτομερών κανόνων εφαρμογής του κανονισμού (ΕΚ) 
αριθ. 1260/1999, όσον αφορά τα συστήματα διαχείρισης και ελέγχου των παρεμβάσεων των 
διαρθρωτικών Ταμείων»

− Τον Κανονισμό αριθ. 448/2001 για τις «Δημοσιονομικές Διορθώσεις»
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− Το Ν. 2286/1995 «Περί Προμηθειών του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων».
− Το Ν. 2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του κράτους και άλλες 

διατάξεις» όπως αυτός ισχύει σήμερα.
− Τη με αρ. πρωτ. 14053/ ΕΥΣ1749 /27.03.08 Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης,  

όπως τροποποιήθηκε με τη με αρ. πρωτ. 43804/ΕΥΘΥ2041/07.09.09 Υπουργική Απόφαση 
Συστήματος Διαχείρισης.

− Την  ΚΑ/679/1996  Κ.Υ.Α.  «Τροποποίηση  και  αντικατάσταση  της  υπουργικής  απόφασης 
Β1/819/1988».

− Το Ν. 3794/2009, άρθρο 36, σύμφωνα με το οποίο: «κυρώνεται δια του παρόντος η Κ.Υ.Α. 
679/1996 (ΦΕΚ 826 Β’).

− Το Ν. 3848/2010
− Τη με αρ. πρωτ. 12411/8-9-2010 Απόφαση ένταξης της πράξης με τίτλο «ΜΟΔΙΠ του Γεωπο-

νικού Πανεπιστήμιου Αθηνών» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση 2007-2013»

− Την από 8 Απριλίου 2011 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Γ.Π.Α. (3η Συνεδρία).

προκηρύσσει  πρόχειρο  διαγωνισμό  με  αντικείμενο  την  προμήθεια  εξοπλισμού,  ήτοι  ενός  (1) 
Εξυπηρετητή  και  τριών  (3)  Σταθμών  Εργασίας,  συνολικού  προϋπολογισμού  δεκατεσσάρων 
χιλιάδων  ευρώ (14.000,00  €)  συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  και  με  κριτήριο  ανάθεσης  την 
πλέον συμφέρουσα προσφορά.  

Η προμήθεια θα γίνει στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «ΜΟΔΙΠ του Γ.Π.Α.», του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007-13», το οποίο συγχρηματοδοτείται από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους και σύμφωνα με 
την Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (3η Συνεδρία/08.03.2011),  το οποίο συγχρηματοδοτείται 
από  το Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση».  Επιστημονικός Υπεύθυνος του Ερευνητικού 
Έργου είναι ο κ. Επαμεινώνδας Παπλωματάς, Αν. Καθηγητής του Γ.Π.Α.

1. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, έχουν:
α) φυσικά ή νομικά πρόσωπα
β) ενώσεις προμηθευτών που υποβάλουν κοινή προσφορά
γ) συνεταιρισμοί
δ) κοινοπραξίες προμηθευτών 

2. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ορίζεται η  Παρασκευή 29 Απριλίου 
2001 (και ώρα 14:00). 
Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα πρέπει να υποβάλουν τις  προσφορές τους σε  σφραγισμένο φάκελο 
καταθέτοντας  τον  αυτοπροσώπως  ή  με  ειδικά  προς  τούτο  εξουσιοδοτημένο  εκπρόσωπο στο 
πρωτόκολλο  της  Γραμματείας  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας  του  Γ.Π.Α., 
(Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών - Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας, Ιερά Οδός 75,  
Τ.Κ.  118  55,  Αθήνα)  από  Δευτέρα  έως  Παρασκευή  κατά  τις  ώρες  12:00  έως  14:00  ή 
αποστέλλοντάς τον ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή Courier στην ως άνω διεύθυνση.
Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής η Αναθέτουσα Αρχή ουδεμία ευθύνη φέρει για το 
χρόνο  και  το  περιεχόμενο  των  φακέλων  προσφοράς  που  θα  αποσταλούν. Προσφορές  που 
υποβάλλονται  μετά  την  ανωτέρω ημερομηνία και  ώρα είναι  εκπρόθεσμες  ανεξάρτητα από τη 
σφραγίδα ταχυδρομείου και επιστρέφονται.

3. Στο φάκελο θα πρέπει να αναγράφεται 

•  Η λέξη "ΠΡΟΣΦΟΡΑ" με κεφαλαία γράμματα
• Ο πλήρης τίτλος της αναθέτουσας αρχής που διενεργεί το Διαγωνισμό
• Ο πλήρης τίτλος της προκήρυξης
• Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού
• Τα πλήρη στοιχεία του προσφέροντα (υποψηφίου) 
• Η ένδειξη «Παρακαλούμε να ανοιχθεί μόνο από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού».
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Οι προσφορές θα πρέπει να έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. Ο φάκελος κάθε προσφοράς 
πρέπει  να  είναι  δακτυλογραφημένος  και  πρωτότυπα  υπογεγραμμένος  από  το  νόμιμο  και 
εξουσιοδοτημένο  εκπρόσωπο  των  προσφερόντων,  ενώ  όλες  οι  σελίδες  καθώς  και  οι  τυχόν 
προσθήκες πρέπει να φέρουν τη μονογραφή του. 

Ο φάκελος πρέπει να περιέχει συνοδευτική επιστολή και τους ακόλουθους επιμέρους φακέλους: 

3.α. Επιμέρους Φάκελος Δικαιολογητικών, ο οποίος θα περιλαμβάνει:

- Τα  έγγραφα  νομιμοποίησης  του προσφέροντος καθώς  και  έγκρισης  συμμετοχής  και 
ορισμού νομίμου εκπρόσωπου σε περίπτωση νομικού προσώπου 

Ειδικότερα: 

1. εφόσον πρόκειται για φυσικό πρόσωπο / ατομική επιχείρηση / επιτηδευματία, απόφαση του 
δεσμεύοντος  φυσικού  προσώπου  ή  οργάνου  κάθε  προσφέροντος  και  βεβαίωση  άσκησης 
επαγγέλματος από αρμόδια Δημόσια Αρχή ή/και οιαδήποτε στοιχείο από το οποίο να προκύπτει το 
κύριο αντικείμενο δραστηριότητας του προσφέροντα. 

2. Εφόσον πρόκειται για νομικό πρόσωπο:

Α. Για τη σύσταση του νομικού προσώπου: αντίγραφο του καταστατικού ή άλλου αντίστοιχου 
εγγράφου του που να αποδεικνύει  τη σύσταση του νομικού προσώπου του προσφέροντος  και 
τυχόν  τροποποιήσεις  του  μαζί  με  τα  αντίστοιχα  ΦΕΚ  δημοσίευσης  όπου  αυτή  προβλέπεται. 
Ενδείκνυται η προσκόμιση του πιο πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού. 

Β.  Για  την  έγκριση  συμμετοχής  και  για  τον  ορισμό  του  νομίμου  εκπρόσωπου:  Πρακτικά 
αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου (σε περίπτωση Α.Ε.) ή απόφαση των διαχειριστών (σε 
περίπτωση Ε.Π.Ε.  ή Ο.Ε.  ή Ε.Ε.),  για  την έγκριση συμμετοχής  του στο  Διαγωνισμό,  για  τον 
ορισμό του νομίμου εκπροσώπου (εκτός εάν η εξουσία προς εκπροσώπηση του υπογράφοντος 
απορρέει από το Καταστατικό ή άλλη πράξη που έχει δημοσιευθεί κατά τις κείμενες διατάξεις).

3. Σε περίπτωση κοινοπραξίας ή ένωσης, συμφωνητικό συνεργασίας με το οποίο ορίζεται και ο 
εκπρόσωπος της  Ένωσης ή της  Κοινοπραξίας  κατά το στάδιο συμμετοχής  στο  διαγωνισμό,  ο 
οποίος  θα  εξουσιοδοτείται  να  υπογράφει  για  λογαριασμό  της  κοινοπραξίας  ή  της  ένωσης  τα 
έγγραφα  της  προσφοράς,  καθώς  και  κάθε  άλλο,  σχετικό  με  τον  διαγωνισμό,  έγγραφο.  Στο 
συμφωνητικό αυτό θα πρέπει να ορίζονται τα κύρια χαρακτηριστικά της ένωσης, οι σχέσεις των 
μελών της, το ποσοστό συμμετοχής κάθε μέλους καθώς και το μέλος που θα είναι επικεφαλής 
αυτών.

- Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986, θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής, όπου να 
δηλώνεται ότι:

Ι. Ο προσφέρων 
(α) είναι  εγγεγραμμένος  στο  οικείο  επαγγελματικό  μητρώο,  Επιμελητήριο  ή 
επαγγελματική ένωση,
(β) δεν έχει καταδικασθεί για κάποιο αδίκημα από τα αναφερόμενα στην παρ. 5.1. 
(αναλυτική καταγραφή στο σώμα της υπεύθυνης δήλωσης),
(γ) είναι φορολογικά ενήμερος,
(δ) είναι ασφαλιστικά ενήμερος και 

                  (ε)    δεν τελεί σε πτώχευση και, επίσης, ότι δεν τελεί σε διαδικασία  κήρυξης 
                 πτώχευσης (φυσικά και νομικά πρόσωπα). 
                  (στ) δεν τελεί υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει, ή   
                  ειδική εκκαθάριση του ν. 1892/1990 (A΄101), όπως εκάστοτε ισχύει, ή άλλες ανάλογες 
                  καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα) και, επίσης, ότι δεν τελούν υπό 
                  διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης των ανωτέρω 
                   νομοθετημάτων ή υπό άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά 
                   πρόσωπα).
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ΙΙ. η υποβαλλόμενη προσφορά
(α) συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Προκήρυξης, των οποίων ο 
Προσφέρων έλαβε γνώση και ανεπιφύλακτα αποδέχεται,
(β) καλύπτει το σύνολο του έργου και
(γ) τα στοιχεία που αναφέρονται σε αυτήν είναι αληθή και ακριβή.

- Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986, όπου θα δηλώνεται η χώρα και το εργοστάσιο κατα-
γωγής του τελικού προϊόντος που προσφέρουν

3.β. Επιμέρους Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς. Κατά τη σύνταξη της Τεχνικής Προσφοράς 
θα λαμβάνονται  υπόψη οι  Τεχνικές Προδιαγραφές του Παραρτήματος 1 καθώς και  οι  Ειδικές 
Απαιτήσεις του Παραρτήματος 2. Στο φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς θα υπάρχουν:

• Φύλλο  τεχνικών  προδιαγραφών  του  εξοπλισμού  (προσπέκτους)  στο  οποίο  να 
σκιάζονται  ή  να  υπογραμμίζονται  αριθμούμενες  κατά  σειρά  όλες  οι  τεχνικές 
απαιτήσεις της διακήρυξης. 

• Περιγραφή της εμπειρίας και τεχνογνωσίας του προμηθευτή, η οποία θα τεκμαίρεται 
με κατάλογο εγκαταστάσεων παρόμοιων μηχανημάτων στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα 
κατά την τελευταία πενταετία, συνοδευόμενο από πιστοποιητικά του δημόσιου φορέα, 
ή  βεβαίωση  του  ιδιώτη  και  αν  τέτοια  βεβαίωση  δεν  μπορεί  να  εκδοθεί,  υπεύθυνη 
δήλωση  του  προμηθευτή,  ώστε  να  πιστοποιείται  η  έντεχνη,  επιτυχής  και 
αποτελεσματική παροχή της υπηρεσίας.

• Περιγραφή της ποιότητας των υπηρεσιών του προμηθευτή, η οποία θα τεκμαίρεται με 
τη μεθοδολογία τεχνικής υποστήριξης, το διατιθέμενο εξοπλισμό του προμηθευτή για 
την τεχνική υποστήριξη του εξοπλισμού στην εγκατάσταση παρόμοιων μηχανημάτων.

• Εφόσον ο προσφέρων   κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν:  
o Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο προσφέρων θα δηλώνει την επιχειρηματική μο-

νάδα στην οποία θα κατασκευάσει το προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής 
της.

• Εφόσον ο προσφέρων δεν θα κατασκευάσει ο ίδιος το τελικό προϊόν, σε δική του επι-
χειρηματική μονάδα:
o Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο προσφέρων θα δηλώνει την επιχειρηματική μο-

νάδα, στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκα-
τάστασής της καθώς και

o Υπεύθυνη δήλωσή ότι η κατασκευή του τελικού προϊόντος θα γίνει από την επι-
χείρηση στην οποία ανήκει ή η οποία εκμεταλλεύεται ολικά ή μερικά τη μονάδα 
κατασκευής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης 
αυτής έχει αποδεχθεί έναντί τους την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε 
περίπτωση κατακύρωσης στον προσφέροντα.

Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχουν οι ανωτέρω, κατά περίπτωση, δηλώσεις θα 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

• Υπεύθυνη  δήλωση  του  προσφέροντος  ότι  υπάρχει  οργανωμένο  τεχνικό  τμήμα  ή 
τεχνικός αντιπρόσωπος με έδρα ή υποκατάστημα κοντά στην πόλη εγκατάστασης του 
μηχανήματος μέχρι 50 χιλιόμετρα για άμεση εξυπηρέτηση. 

Αντιπροσφορές και εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

3.γ. Επιμέρους  Φάκελος  Οικονομικής  Προσφοράς,  όπου  θα  περιλαμβάνεται  η  τιμή  ανά 
είδος εξοπλισμού, το αντιστοιχούν ποσό και ποσοστό ΦΠΑ, καθώς και η τιμή και ο ΦΠΑ στο  
σύνολό τους.

4. Οι  φάκελοι  των  προσφορών  θα  αποσφραγιστούν  επτά  (7)  ημέρες  μετά  την  καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών, στο γραφείο του Επιστημονικού Υπεύθυνου του Έργου.
Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  που  θα  υποβληθούν  θα  διενεργηθεί  από  την  Επιτροπή 
Αξιολόγησης, η οποία έχει συσταθεί για το σκοπό αυτό με απόφαση της Επιτροπής Έρευνας (3η 
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Συνεδρία / 08.04.2011). Ειδικότερα η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει την ευθύνη της παραλαβής, 
αποσφράγισης,  ελέγχου και  αξιολόγησης των  προσφορών,  της  βαθμολόγησης και  της  τελικής 
κατάταξής  τους.  Η  Επιτροπή  συντάσσει  τα  Πρακτικά  της  και  εισηγείται  προς  την  Επιτροπή 
Έρευνας την ανάθεση της σύμβασης. 
Για την επιλογή της πιο συμφέρουσας προσφοράς αξιολογούνται μόνο οι προσφορές που έχουν 
κριθεί τεχνικά αποδεκτές σύμφωνα με τους καθοριζόμενους στις τεχνικές προδιαγραφές ουσιώδεις 
όρους της διακήρυξης.

Απορρίπτονται ως απαράδεκτες οι προσφορές που κατά την κρίση της Επιτροπής Αξιολόγησης 
είναι αόριστες ή ανεπίδεκτες εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, ή παρουσιάζουν σβησίματα, ξυσίματα 
ή ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της προκήρυξης. Αντίθετα, 
δεν απορρίπτονται προσφορές εάν οι παρουσιαζόμενες αποκλίσεις κρίνονται ως επουσιώδεις.

Η διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών περιλαμβάνει τα ακόλουθα :

1η Φάση Αξιολόγησης: Έλεγχος Φακέλων Δικαιολογητικών
Διαδικασία ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής. Για τους έγκυρους Φακέλους Προσφορών, 
ανοίγονται  οι  επιμέρους  Φάκελοι  Δικαιολογητικών και  ελέγχεται  η  πληρότητα των  επιμέρους 
δικαιολογητικών.  Διαγωνιζόμενοι  που  δεν  πληρούν  τις  αναγκαίες  προϋποθέσεις  έγκυρης 
συμμετοχής αποκλείονται από την αξιολόγηση περαιτέρω.

2η Φάση Αξιολόγησης: Αξιολόγηση Τεχνικών Προσφορών
Η αξιολόγηση των τεχνικών στοιχείων των Τεχνικών Προσφορών συνίσταται στη βαθμολόγησή 
τους στη βάση επιμέρους Κριτηρίων Αξιολόγησης, με τους αντίστοιχους Συντελεστές Βαρύτητας, 
όπως παρουσιάζονται στον κάτωθι πίνακα (Ομάδες και Κριτήρια Αξιολόγησης). Προσφορά με, 
κατά την κρίση της αρμόδιας Επιτροπής,  γενικές  και  ασαφείς απαντήσεις  στα ερωτήματα της 
διακήρυξης θα αποκλείεται από την αξιολόγηση περαιτέρω.

Τα Κριτήρια Αξιολόγησης των Τεχνικών Προσφορών περιλαμβάνουν τις ακόλουθες ομάδες, με 
τους αντίστοιχους συντελεστές βαρύτητας των Ομάδων:

Κριτήρια Αξιολόγησης Βαθμός κριτηρίου Συντελεστής 
Βαρύτητας

1. Τεχνικές Προδιαγραφές / Ποιότητα Λύσης Α Β Γ 70%

1.1 Συμφωνία  του  προσφερόμενου  εξοπλισμού  με  τις 
τεχνικές προδιαγραφές 80 100 120 35%

1.2 Λειτουργικότητα και αποδοτικότητα του εξοπλισμού 
και αξιοπιστία λειτουργίας. 80 100 120 15%

1.3 
Τεχνοοικονομική  απόδοση  της  επένδυσης  για  την 
προτεινόμενη λύση με  βάση και  τις  διαφαινόμενες 
τάσεις της διεθνούς αγοράς 80 100 120 20%

2. Τεχνική Υποστήριξη / Κάλυψη 30%

2.1 Ποιότητα και όροι προσφερόμενης Εγγύησης καλής 
λειτουργίας, Συντήρησης και Τεχνικής Υποστήριξης 80 100 120 20%

2.2 Εμπειρία  στην  Εγκατάσταση  και  Υποστήριξη 
ανάλογων συστημάτων 80 100 120 10%

Πίνακας 1: Κριτήρια αξιολόγησης και συντελεστές 

Η βαθμολογία  καθορίζεται  σε  100 βαθμούς  για  τις  περιπτώσεις  που καλύπτονται  ακριβώς  οι 
απαιτήσεις  της  προκήρυξης  (γενικοί  όροι  και  τεχνικές  προδιαγραφές).  Η  βαθμολογία  αυτή 
αυξάνεται  μέχρι  τους  120  βαθμούς  στις  περιπτώσεις  που  υπερκαλύπτονται  οι  απαιτήσεις  της 
προκήρυξης. Η παραπάνω βαθμολογία μειώνεται μέχρι τους 80 βαθμούς στις περιπτώσεις που δεν 
καλύπτονται πλήρως οι απαιτήσεις της προκήρυξης υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά έχει ήδη 
κριθεί ως αποδεκτή. 
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Η βαθμολόγηση των τεχνικών όρων κάθε μιας από τις προσφορές, γίνεται σύμφωνα με τις ομάδες 
κριτηρίων του Πίνακα 1 και τη μέθοδο που αναφέρεται παρακάτω:

Β = ∑(βi  *  σi),  i=1,…5 δηλαδή το άθροισμα της  βαθμολογίας  των επιμέρους  κριτηρίων 
αξιολόγησης (βi)  επί  τους αντίστοιχους συντελεστές  βαρύτητας (σi),  όπως φαίνονται 
στον Πίνακα 1.

3η Φάση Αξιολόγησης: Άνοιγμα Οικονομικών Προσφορών
Λόγω  της  σημασίας  του  έργου  δεν  γίνονται  δεκτές  και  αποκλείονται  του  διαγωνισμού 
οικονομικές προσφορές που προσφέρουν έκπτωση μεγαλύτερη του 10%, εφόσον δεν είναι 
επαρκώς τεκμηριωμένη. 
Αποσφραγίζονται οι φάκελοι ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ και καταγράφεται η προσφερόμενη 
τιμή, όπως φαίνεται παρακάτω:

Κ = Κόστος Προμήθειας Εξοπλισμού μαζί με το κόστος εφάπαξ δαπανών (ασφάλιστρα, υλικά 
και  έξοδα  συσκευασίας,  έξοδα  μεταφοράς  και  εγκατάστασης  του  εξοπλισμού, 
εκπαίδευσης και προμήθειας εγχειριδίων).

4η Φάση Αξιολόγησης: Υπολογισμός των ανοιγμένων  προσφορών
Στη  φάση  αυτή,  η  Επιτροπή  Αξιολόγησης  του  Διαγωνισμού,  αφού  λάβει  υπόψη  της  τη 
βαθμολογία των Τεχνικών Προσφορών και τις Οικονομικές Προσφορές, προβαίνει στην τελική 
αξιολόγηση των προσφορών.

Πιο συμφέρουσα προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει το μικρότερο λόγο Κ/Β.

Προσφορές  που  τελικά  υπολογίζονται  να  έχουν  ίσους  λόγους  Κ/Β,  θεωρούνται  ως  ίσες.  Σε 
περίπτωση ισοβαθμίας όταν ο ίδιος λόγος Κ/Β αντιστοιχεί σε περισσότερες από μία προσφορές, 
αυτές κατατάσσονται κατά φθίνουσα σειρά της Τεχνικής Βαθμολογίας.

5.  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ / ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ / ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

5.1. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, ο Προσφέρων, στον οποίο πρόκειται να γίνει η 
κατακύρωση,  εντός  προθεσμίας  10  ημερών  από  την  κοινοποίηση  της  σχετικής  έγγραφης 
ειδοποίησης  σ'  αυτόν,  με  βεβαίωση  παραλαβής  ή  σύμφωνα  με  το  ν.  2672/1998,  οφείλει  να 
υποβάλει, σε σφραγισμένο φάκελο, όλα τα επί μέρους δικαιολογητικά και έγγραφα έναντι των 
οποίων υποβλήθηκε η Δήλωση του σημείου 3.α. της παρούσας, Τα δικαιολογητικά αυτά είναι τα 
ακόλουθα: 

Οι Έλληνες Πολίτες (φυσικά πρόσωπα)

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

1.

Πιστοποιητικό  του  οικείου  Επιμελητηρίου,  με  το  οποίο  να 
πιστοποιείται  η  εγγραφή  του  υποψήφιου  αναδόχου  σε  αυτό  και  το 
ειδικό επάγγελμά του ή βεβαίωση αρμόδιας αρχής με την οποία να 
πιστοποιείται η άσκηση του επαγγέλματός του. Το πιστοποιητικό ή η 
βεβαίωση αυτή πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από 
την ως άνω έγγραφη ειδοποίηση (Βεβαιώσεις που έχουν εκδοθεί μετά 
την ως άνω έγγραφη ειδοποίηση επίσης γίνονται αποδεκτές). 

2.

Απόσπασμα  ποινικού  μητρώου  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος ανάδοχος δεν έχει  καταδικαστεί  για αδίκημα σχετικό με 
την  άσκηση  της  επαγγελματικής  του  δραστηριότητας,  για  τα 
αδικήματα της  παρ.  1  του άρθρου 43 του π.δ.  60/2007,  και  για  τα 
αδικήματα  της  υπεξαίρεσης,  της  απάτης,  της  εκβίασης,  της 
πλαστογραφίας,  της  ψευδορκίας,  της  δωροδοκίας  και  της  δόλιας 
χρεοκοπίας. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις 
(3) μήνες πριν από την ως άνω έγγραφη ειδοποίηση ή κατόπιν αυτής.
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

3.

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης του 
τελευταίου  6μήνου,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος  δεν  τελεί  υπό  πτώχευση,  εκκαθάριση,  παύση  εργασιών, 
αναγκαστική  διαχείριση,  πτωχευτικό  συμβιβασμό  ή  ανάλογη 
κατάσταση.

4.

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης του 
τελευταίου  6μήνου,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης 
απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης, ή 
πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

5. Υπεύθυνη  δήλωση  του  Ν.  1599/1986,  στην  οποία  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος θα δηλώνει όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης 
στους οποίους οφείλει να καταβάλει εισφορές. 

6.

Πιστοποιητικά  όλων  των  οργανισμών κοινωνικής  ασφάλισης  που ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  δηλώνει  στην  Υπεύθυνη  Δήλωση  της 
προηγουμένης  παραγράφου,  από  τα  οποία  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής 
ασφάλισης κατά την ημερομηνία της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

7.
Πιστοποιητικό  αρμόδιας  αρχής,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  είναι  ενήμερος  ως  προς  τις  φορολογικές 
υποχρεώσεις  του  κατά  την  ημερομηνία  της  ως  άνω  έγγραφης 
ειδοποίησης.

8.

Υπεύθυνη  δήλωση  του  υποψηφίου  με  θεώρηση  του  γνησίου  της 
υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι:
• δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας
• δεν  έχει  αποκλειστεί  από  διαγωνισμούς  του  δημοσίου  με 
αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης

Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο 
σύνολό τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να αναπληρωθούν με 
Ένορκη Δήλωση του υποψήφιου αναδόχου ενώπιον συμβολαιογράφου ή Ειρηνοδίκη στην οποία 
θα βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν βρίσκεται στην αντίστοιχη κατάσταση. Η Ένορκη 
αυτή Δήλωση θα υποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με τον παραπάνω φάκελο.
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Οι Αλλοδαποί Πολίτες (φυσικά πρόσωπα) 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

1.

Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας του υποψήφιου αναδόχου 
περί εγγραφής του στα μητρώα του οικείου επιμελητηρίου ή σε αντίστοιχο 
επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο. Το πιστοποιητικό ή η βεβαίωση αυτή 
πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ως άνω έγγραφη 
ειδοποίηση.  (Βεβαιώσεις  που έχουν  εκδοθεί  μετά την ως άνω έγγραφη 
ειδοποίηση επίσης γίνονται αποδεκτές).

2.

Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμο έγγραφο αρμόδιας δικαστικής 
ή διοικητικής αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος ανάδοχος 
δεν  έχει  καταδικασθεί  για  αδίκημα  σχετικό  με  την  άσκηση  της 
επαγγελματικής  του δραστηριότητας,  για  τα αδικήματα της  παρ.  1  του 
άρθρου 43 του π.δ. 60/2007, και για τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της 
απάτης,  της  εκβίασης,  της  πλαστογραφίας,  της  ψευδορκίας,  της 
δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας. Το απόσπασμα ή το έγγραφο αυτό 
πρέπει  να  έχει  εκδοθεί  το  πολύ  τρεις  (3)  μήνες  πριν  από την  ως  άνω 
έγγραφη ειδοποίηση ή κατόπιν αυτής.

3.

Πιστοποιητικό  αρμόδιας  δικαστικής  ή  διοικητικής  Αρχής,  έκδοσης  του 
τελευταίου 6μήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος ανάδοχος 
δεν  τελεί  υπό  πτώχευση,  εκκαθάριση,  παύση  εργασιών,  αναγκαστική 
διαχείριση,  πτωχευτικό  συμβιβασμό  ή  ανάλογη  κατάσταση  που 
προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του.

4.

Πιστοποιητικό  αρμόδιας  δικαστικής  ή  διοικητικής  Αρχής,  έκδοσης  του 
τελευταίου 6μήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος ανάδοχος 
δεν  τελεί  υπό διαδικασία  κήρυξης  σε  πτώχευση,  ή  έκδοσης  απόφασης 
αναγκαστικής  εκκαθάρισης ή  αναγκαστικής  διαχείρισης,  ή  πτωχευτικού 
συμβιβασμού  ή  ανάλογη  κατάσταση  που  προβλέπεται  στο  δίκαιο  της 
χώρας του.

5.

Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ή ένορκη δήλωση ενώπιον αρμόδιας 
αρχής ή συμβολαιογράφου ή, αν στη χώρα του υποψήφιου αναδόχου δεν 
προβλέπεται  ένορκη  δήλωση,  υπεύθυνη  δήλωση  ενώπιον  δικαστικής  ή 
διοικητικής  αρχής,  συμβολαιογράφου  ή  αρμόδιου  επαγγελματικού 
οργανισμού,  στην οποία ο υποψήφιος ανάδοχος θα δηλώνει όλους τους 
οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους ο υποψήφιος ανάδοχος 
οφείλει  να  καταβάλει  εισφορές  για  το  απασχολούμενο  από  αυτόν 
προσωπικό. 

6.

Πιστοποιητικά  όλων  των  οργανισμών  κοινωνικής  ασφάλισης  που  ο 
υποψήφιος ανάδοχος δηλώνει στην Υπεύθυνη Δήλωση της προηγουμένης 
παραγράφου, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος ανάδοχος είναι 
ενήμερος  ως  προς  τις  εισφορές  κοινωνικής  ασφάλισης,  κατά  την 
ημερομηνία της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης. 

7.
Πιστοποιητικό  αρμόδιας  αρχής  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  είναι  ενήμερος  ως  προς  τις  φορολογικές 
υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

Σε περίπτωση που στη χώρα του υποψήφιου αναδόχου ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά 
δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολό τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή 
αποκλεισμού να αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου αναδόχου ή, στα κράτη 
όπου  δεν  προβλέπεται  Ένορκη  Βεβαίωση,  με  Υπεύθυνη  Δήλωση  του  υποψήφιου  αναδόχου 
ενώπιον  δικαστικής  ή  διοικητική  αρχής,  συμβολαιογράφου  ή  αρμόδιο  επαγγελματικού 
οργανισμού της χώρας του υποψήφιου αναδόχου στην οποία θα βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος 
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ανάδοχος δεν βρίσκεται στην αντίστοιχη κατάσταση. Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση θα υποβληθεί  
υποχρεωτικά μαζί με την προσφορά του υποψήφιου αναδόχου εντός του παραπάνω Φακέλου.

Τα ημεδαπά Νομικά Πρόσωπα

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

1.

Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο να πιστοποιείται 
η εγγραφή του υποψήφιου αναδόχου σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά 
του  ή  βεβαίωση  αρμόδιας  αρχής  με  την  οποία  να  πιστοποιείται  η 
άσκηση του επαγγέλματός του. Το πιστοποιητικό ή η βεβαίωση αυτή 
πρέπει  να  έχει  εκδοθεί  το  πολύ  έξι  (6)  μήνες  πριν  από την  ως  άνω 
έγγραφη ειδοποίηση. (Βεβαιώσεις που έχουν εκδοθεί μετά την ως άνω 
έγγραφη ειδοποίηση επίσης γίνονται αποδεκτές).

2.

Για τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης 
ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για 
τον  πρόεδρο  και  διευθύνοντα  σύμβουλο  για  τις  ανώνυμες  εταιρείες 
(Α.Ε.),  απόσπασμα  ποινικού  μητρώου  ή  άλλο  ισοδύναμο  έγγραφο 
αρμόδιας  διοικητικής  ή  δικαστικής  αρχής  της  χώρας  εγκατάστασης, 
από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  τα  ανωτέρω  πρόσωπα  δεν  έχουν 
καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για αδίκημα σχετικό 
με  την  άσκηση  της  επαγγελματικής  του   δραστηριότητας  και  για 
αδικήματα του άρθρου 43 παρ. 1 του π.δ. 60/2007 και για κάποιο από 
τα  αδικήματα  της  υπεξαίρεσης,  της  απάτης,  της  εκβίασης,  της 
πλαστογραφίας,  της  ψευδορκίας,  της  δωροδοκίας  και  της  δόλιας 
χρεοκοπίας. Το απόσπασμα ή το έγγραφο αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί 
το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ως άνω έγγραφη ειδοποίηση.

3.

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης του 
τελευταίου  6μήνου,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος  δεν  τελεί  υπό  πτώχευση,  εκκαθάριση,  παύση  εργασιών, 
αναγκαστική  διαχείριση,  πτωχευτικό  συμβιβασμό  ή  ανάλογη 
κατάσταση. 

4.

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης του 
τελευταίου  6μήνου,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, ή έκδοσης 
απόφασης  αναγκαστικής  εκκαθάρισης  ή  αναγκαστικής  διαχείρισης,  ή 
πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό ανάλογη κατάσταση.

5.

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του 
τελευταίου  6μήνου,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος δεν βρίσκεται σε κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως 
ισχύει  ή ειδική εκκαθάριση του ν.  1892/1990 (Α’ 101),  όπως ισχύει, 
ούτε τελεί υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης για τη θέση κοινή ή ειδική 
εκκαθάριση των ως άνω νομοθετημάτων. 

6.

Υπεύθυνη  δήλωση  του  Ν.  1599/1986,  στην  οποία  ο  νόμιμος 
εκπρόσωπος  του  υποψήφιου  αναδόχου  θα  δηλώνει  όλους  τους 
οργανισμούς  κοινωνικής  ασφάλισης  στους  οποίους  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος  οφείλει  να καταβάλει  εισφορές  για  το απασχολούμενο από 
αυτόν προσωπικό. 

7. Πιστοποιητικά  όλων  των  οργανισμών  κοινωνικής  ασφάλισης  που  ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  δηλώνει  στην  Υπεύθυνη  Δήλωση  της 
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προηγουμένης  παραγράφου,  από  τα  οποία  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής 
ασφάλισης κατά την ημερομηνία της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.

8.

Πιστοποιητικό  αρμόδιας  αρχής,  από  το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  είναι  ενήμερος  ως  προς  τις  φορολογικές 
υποχρεώσεις  του  κατά  την  ημερομηνία  της  ως  άνω  έγγραφης 
ειδοποίησης.

9.

Έγγραφο παροχής ειδικής πληρεξουσιότητας προς εκείνον που υποβάλει 
τον  Φάκελο  Δικαιολογητικών  Κατακύρωσης  (εφόσον  ο  ανάδοχος 
υποβάλει  τον  Φάκελο  μέσω  αντιπροσώπου  που  δεν  είναι  νόμιμος 
εκπρόσωπός του).

10.

Πρακτικό του οργάνου της διοίκησης του νομικού προσώπου ή άλλο 
έγγραφο, από το οποίο προκύπτουν τα πρόσωπα που νόμιμα δεσμεύουν 
το νομικό πρόσωπο καθώς και αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. δημοσίευσης,  όπου 
αυτό απαιτείται.

11.

Υπεύθυνη  δήλωση  του  υποψηφίου  με  θεώρηση  του  γνησίου  της 
υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι:

• δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας
• δεν  έχει  αποκλειστεί  από  διαγωνισμούς  του  δημοσίου  με 
αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης

Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο 
σύνολό τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να αναπληρωθούν με 
Ένορκη Δήλωση του υποψήφιου αναδόχου ενώπιον συμβολαιογράφου ή Ειρηνοδίκη στην οποία 
θα βεβαιώνεται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν βρίσκεται στην αντίστοιχη κατάσταση. Η Ένορκη 
αυτή Δήλωση θα υποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με την Προσφορά του υποψήφιου αναδόχου εντός 
του παραπάνω Φακέλου.

Τα αλλοδαπά Νομικά Πρόσωπα

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

1.

Πιστοποιητικό  της  αρμόδιας  αρχής  της  χώρας  του  υποψήφιου 
αναδόχου περί εγγραφής του στα μητρώα του οικείου επιμελητηρίου 
ή  σε  αντίστοιχο  επαγγελματικό  ή  εμπορικό  μητρώο.  Το 
πιστοποιητικό ή η βεβαίωση αυτή πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι 
(6) μήνες πριν από την ως άνω έγγραφη ειδοποίηση. (Βεβαιώσεις 
που  έχουν  εκδοθεί  μετά  την  ως  άνω  έγγραφη  ειδοποίηση  επίσης 
γίνονται αποδεκτές).

2. Για  τους  διαχειριστές,  στις  περιπτώσεις  των  εταιρειών 
περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.)  και  των  προσωπικών  εταιρειών 
(Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο για 
τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), απόσπασμα ποινικού μητρώου ή άλλο 
ισοδύναμο έγγραφο αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της 
χώρας εγκατάστασης, από το οποίο να προκύπτει ότι τα ανωτέρω 
πρόσωπα  δεν  έχουν  καταδικαστεί  με  αμετάκλητη  δικαστική 
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απόφαση, για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής 
του  δραστηριότητας και για αδικήματα του άρθρου 43 παρ. 1 του 
π.δ. 60/2007 και για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της 
απάτης,  της  εκβίασης,  της  πλαστογραφίας,  της  ψευδορκίας,  της 
δωροδοκίας  και  της  δόλιας  χρεοκοπίας.  Το  απόσπασμα  ή  το 
έγγραφο αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν 
από την ως άνω έγγραφη ειδοποίηση.

3.

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης 
του τελευταίου 6μήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος 
ανάδοχος  δεν  τελεί  υπό  πτώχευση,  εκκαθάριση,  παύση εργασιών, 
αναγκαστική  διαχείριση,  πτωχευτικό  συμβιβασμό  ή  ανάλογη 
κατάσταση που προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του.

4.

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης 
του τελευταίου 6μήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος 
ανάδοχος δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, ή έκδοσης 
απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης, ή 
πτωχευτικού συμβιβασμού ή ανάλογη κατάσταση που προβλέπεται 
στο δίκαιο της χώρας του.

5.

Πιστοποιητικό  αρμόδιας  δικαστικής  ή  διοικητικής  αρχής,  έκδοσης 
του τελευταίου 6μήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος 
ανάδοχος δεν βρίσκεται σε εκκαθάριση ή ανάλογη κατάσταση που 
προβλέπεται στο δίκαιο της χώρας του. 

6.

Υπεύθυνη  δήλωση  του  Ν.  1599/1986  ή  ένορκη  δήλωση  ενώπιον 
αρμόδιας αρχής ή συμβολαιογράφου ή, αν στη χώρα του υποψήφιου 
αναδόχου  δεν  προβλέπεται  ένορκη  δήλωση,  υπεύθυνη  δήλωση 
ενώπιον  δικαστικής  ή  διοικητικής  αρχής,  συμβολαιογράφου  ή 
αρμόδιου  επαγγελματικού  οργανισμού,  στην  οποία  ο  νόμιμος 
εκπρόσωπος  του  υποψήφιου  αναδόχου  θα  δηλώνει  όλους  τους 
οργανισμούς  κοινωνικής  ασφάλισης  στους  οποίους  ο  υποψήφιος 
ανάδοχος οφείλει να καταβάλει εισφορές για το απασχολούμενο από 
αυτόν προσωπικό. 

7.

Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης που ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  δηλώνει  στην  Υπεύθυνη  Δήλωση  της 
προηγουμένης  παραγράφου,  από  τα  οποία  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  είναι  ενήμερος  ως  προς  τις  εισφορές 
κοινωνικής ασφάλισης κατά την ημερομηνία της ως άνω έγγραφης 
ειδοποίησης.

8.

Πιστοποιητικό  αρμόδιας  αρχής,  από το  οποίο  να  προκύπτει  ότι  ο 
υποψήφιος  ανάδοχος  είναι  ενήμερος  ως  προς  τις  φορολογικές 
υποχρεώσεις  του  κατά  την  ημερομηνία  της  ως  άνω  έγγραφης 
ειδοποίησης.

9.

Έγγραφο  παροχής  ειδικής  πληρεξουσιότητας  προς  εκείνον  που 
υποβάλει  τον  Φάκελο  Δικαιολογητικών  Κατακύρωσης  (εφόσον  ο 
ανάδοχος υποβάλει τον Φάκελο μέσω αντιπροσώπου που δεν είναι 
νόμιμος εκπρόσωπός του).

10.

Πρακτικό του οργάνου της διοίκησης του νομικού προσώπου ή άλλο 
έγγραφο,  από  το  οποίο  προκύπτουν  τα  πρόσωπα  που  νόμιμα 
δεσμεύουν  το  νομικό  πρόσωπο  καθώς  και  αντίστοιχα  Φ.Ε.Κ. 
δημοσίευσης, όπου αυτό απαιτείται.

11. Επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού ή άλλου εγγράφου που 
να  αποδεικνύει  τη  σύσταση  του  νομικού  προσώπου  του 
διαγωνιζομένου  και  τυχόν  τροποποιήσεις  του  (κωδικοποιημένο 
καταστατικό), καθώς και τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. δημοσίευσης, όπου 
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αυτό προβλέπεται. 

Σε περίπτωση που στη χώρα του υποψήφιου αναδόχου ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά 
δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολό τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή 
αποκλεισμού να αναπληρωθούν με ένορκη βεβαίωση του υποψήφιου αναδόχου ή, στα κράτη όπου 
δεν  προβλέπεται  Ένορκη Βεβαίωση,  με  υπεύθυνη  δήλωση  του  υποψήφιου αναδόχου  ενώπιον 
δικαστικής  ή  διοικητική  αρχής,  συμβολαιογράφου ή αρμόδιο επαγγελματικού  οργανισμού  της 
χώρας  του  υποψήφιου  αναδόχου  στην  οποία  θα  βεβαιώνεται  ότι  ο  υποψήφιος  ανάδοχος  δεν 
βρίσκεται  στην αντίστοιχη κατάσταση.  Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση θα υποβληθεί  υποχρεωτικά 
μαζί με την Προσφορά του υποψήφιου αναδόχου εντός του «Φακέλου Δικαιολογητικών».

Οι Ενώσεις / Κοινοπραξίες

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

 1
Για κάθε Μέλος της  Ένωσης /  Κοινοπραξίας πρέπει  να κατατεθούν 
όλα  τα  Δικαιολογητικά,  ανάλογα  με  την  περίπτωση  (ημεδαπό/ 
αλλοδαπό φυσικό πρόσωπο, ημεδαπό / αλλοδαπό νομικό πρόσωπο).

5.2. Κατόπιν  της  προσήκουσας  υποβολής  των  δικαιολογητικών  κατακύρωσης  η  Επιτροπή 
Διενέργειας του Διαγωνισμού/Αξιολόγησης των Προσφορών εισηγείται στην Επιτροπή Έρευνας 
την ανάθεση του έργου στον επικρατέστερο προσφέροντα σύμφωνα με την ανωτέρω διαδικασία. 
Η Επιτροπή Έρευνας εκδίδει απόφαση ανάθεσης και καλεί τον ανάδοχο να υπογράψει τη σχετική 
σύμβαση.
5.3. Ο τρόπος αμοιβής του Αναδόχου θα προβλέπεται στη σύμβαση που θα υπογραφεί και θα 
συνδέεται με τα παραδοτέα. 
5.4. Με την απόφαση ανάθεσης και πριν την υπογραφή της σύμβασης, ο Ανάδοχος καλείται 
να προσκομίσει με την υπογραφή της σύμβασης Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης η οποία θα 
καλύπτει σε ευρώ ποσοστό 10% του συνολικού τιμήματος του Έργου, μη συμπεριλαμβανομένου 
του  Φ.Π.Α.  Η  Εγγυητική  Επιστολή  Καλής  Εκτέλεσης  της  σύμβασης  επιστρέφεται  μετά  την 
οριστική  παραλαβή  του  Έργου.  Οι  εγγυητικές  επιστολές  καλής  εκτέλεσης  της  σύμβασης 
εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα Νομικά Πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη 
– μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχουν σύμφωνα με την νομοθεσία των κρατών – μελών αυτό 
το δικαίωμα.

Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  απευθύνονται  στο  Τμήμα 
Οργάνωσης και Τεκμηρίωσης του Γ.Π.Α. (κυρίες Αλεξ. Ντούκα και Μ. Φραγκίσκου), κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, στα τηλέφωνα 210 5294856-7.

Η παρούσα θα αναρτηθεί για 15 ημέρες στον ιστοχώρο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 
(www.aua.gr). 

Αθήνα, 12 / 4 / 2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Σκοπός του παραρτήματος αυτού είναι να παρουσιάσει τις ελάχιστες προδιαγραφές του υπό προμήθεια 
εξοπλισμού, καθώς και γενικότερες απαιτήσεις για τα χαρακτηριστικά του. 

Οι προσφορές θα πρέπει να περιλαμβάνουν όλα τα είδη που ζητούνται.

Εξυπηρετητής (τεμάχιο 1)

Επεξεργαστής Δύο (2) επεξεργαστές Intel® Xeon® ή AMD Opteron™ ή ανάλογοι, στα 2.4 GHz με 
6 πυρήνες και αρχιτεκτονική 64 bits και με δυνατότητα επέκτασης στους τέσσερις (4).
Λανθάνουσα μνήμη (cache) 3MB L2 και 6MB L3

Μνήμη Κύρια μνήμη 16GB DDR3-1333, σε module των 4GB, με δυνατότητα επέκτασης στα 
144GB.

Εξωτερική 
Μνήμη

Chassis χωρητικότητας 24 δίσκων τεχνολογίας SAS και SATA. 
Δύο  (2)  μονάδες  μαγνητικών  δίσκων  10.000  rpm  SATAII  και  ελάχιστης 
χωρητικότητας  250GB έκαστη  σε  RAID 1.  (Να  προσφερθεί  ο  αντίστοιχος  RAID 
controller)
Μία (1) μονάδα μαγνητικών δίσκων 7.200rpm SATAII και ελάχιστης χωρητικότητας 
1ΤB.
Δέκα (10) μονάδες μαγνητικών δίσκων 15.000 rpm SAS και ελάχιστης χωρητικότητας 
73GB έκαστη με δυνατότητα RAID 0, 1, 01, 10, 5, 6, hot swappable.  (Να προσφερθεί 
ο αντίστοιχος RAID controller)

Κάρτα Γραφικών Δυνατότητα σύνδεσης με οθόνη

Δίκτυο Τέσσερα (4) Port Fast Ethernet 100/1000 Mbits
USB port Τέσσερα (4) usb 2.0 
I/O slot Έξη (6) pci 
Κουτί Τοποθέτηση σε RACK με το πολύ 4RU.

Τροφοδοτικό Dual-redundant, hot swappable μονάδα ηλεκτρικού ρεύματος
DVD Μία μονάδα DVD ROM
Πληκτρολόγιο 
+Ποντίκι

Ελληνικό - Wired 

Συνεργασία με UPS. 
Αυτόματη επαναφορά μετά από διακοπή ρεύματος (automatic restarting). 
Απομακρυσμένη διαχείριση (Remote management).

Λειτουργικό 
Σύστημα

Χωρίς Λειτουργικό Σύστημα με δυνατότητα υποστήριξης Linux.

Σταθμοί Εργασίας (τεμάχια 3)

Δύο (2) σταθμοί εργασίας με τα εξής χαρακτηριστικά:
Case: Midi
PSU: 600W
CPU: 2-cores / Cache 4ΜΒ τουλάχιστον
mem: 2 GB DDR3
hdd: 500gb SATA II
mb: display adapter on board, usb, gigabit on board
monitor: 22 tft
extras: keyboard / mouse / dvd-rw
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Ένας (1) σταθμός εργασίας με τα εξής χαρακτηριστικά:
Case: Midi
PSU: 750W
CPU: 4-cores / Cache 8ΜΒ τουλάχιστον
mem: 4 GB DDR3
mb: usb, gigabit on board
display adapter: SVGA, PCI-Express, Output RGB and DVI, 
hdd1: 64gb SSD
hdd2: 500gb SATA II
monitor: 22 tft
extras: keyboard / mouse / dvd-rw

Το συνολικό κόστος των ανωτέρω δεν πρέπει να ξεπερνάει τις 14.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2
ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

• Ο προμηθευτής έχει υποχρέωση να εγκαταστήσει τον εξοπλισμό στο χώρο που θα του 
υποδειχθεί από το Γ.Π.Α.

• Ο εξοπλισμός θα πρέπει να είναι επεκτάσιμος. Για να διαπιστωθεί η επεκτασιμότητά του, 
θα πρέπει οι προσφορές να περιλαμβάνουν συγκεκριμένα μεγέθη επεκτασιμότητας.

• Ο προμηθευτής πρέπει να προσφέρει όλα τα απαραίτητα υποσυστήματα – δομοστοιχεία 
για  την  κάλυψη  των  προδιαγραφών  και  να  μην  περιορισθεί  σε  απλή  αναφορά  των 
δυνατοτήτων επέκτασης του συστήματος.

• Ο προμηθευτής πρέπει να προσφέρει όλες τις απαραίτητες άδειες χρήσης για την νόμιμη 
χρήση των ζητούμενων λειτουργιών του εξοπλισμού.

• Για  όλους  τους  υπολογιστές  πρέπει  να  δίδεται  εγγύηση  και  τεχνική  υποστήριξη  (με 
παραλαβή και παράδοση του εξοπλισμού προς επισκευή από τους χώρους του Γ.Π.Α. με 
ευθύνη του προμηθευτή), για τρία χρόνια
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